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Antwort auf Kleine Anfrage
offentlich

Chancen fur den Ausbau und Neubau von Spielplatzen
in Grol} Glienicke

Geschéftsbereich: Datum

Fachbereich Klima, Umwelt und Griinflachen 15.05.2024

Antwort der Verwaltung:

1. Welche unbebauten stiadtischen Grundstiicke in GroR Glienicke konnten fiir den
Bau neuer Spielplatze genutzt werden?

Der Bereich Grunflachen unterhalt keine Flachen fiir potenzielle neue Spielplatze.

2. Gibt es bestehende Spielplatze in GroRB Glienicke, die ausgebaut oder modernisiert
(bspw. Spielplatz an der Badestelle) werden kénnten, und wenn ja, welche?

Im Rahmen des Spielgerateersatzes werden in 2024 zwei Spielgerate auf der Spielwelt
Seepromenade (Badewiese) ersetzt. Ein Ausbau oder Modernisierung weiterer
Spielplatze ist nicht geplant.

Eine erholungsrelevante Qualifizierung der Badewiese (z.B. schattenspendende Baume,
Sitzgelegenheiten) ist ab 2025/26 in Planung.

3. Welche finanziellen Ressourcen stellt die Stadt fiir den Ausbau oder Neubau von
Spielplatzen in GroR Glienicke bereit?

Der Investitionsbedarf fur &ffentliche Spielflachen wurde im Stadtentwicklungskonzept
Spielflachen ermittelt. Der aktuelle Haushalt stellt nur etwa 1/3 des notwendigen Bedarfs zur
Verfigung. Auch sind die personellen Ressourcen fiir Planung und Unterhaltung begrenzt.
Kurz und mittelfristig kdnnen nur Standorte saniert werden, deren Uberarbeitung in
absehbarer Zeit aus Sicherheitsgrinden erforderlich sind.

Anlagen:
Keine
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